
Polská televize TVN
natáčela v Krkonoších.
Z víkendového pobytu
vzniknou dvě reportáže
pro více než milion
diváků
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Destinační společnost Krkonoše zrealizovala ve spolupráci s polskou
celoplošnou televizí TVN několikadenní natáčení v regionu. Výsledkem
budou dvě samostatné reportáže, které představí Krkonoše polskému
publiku jako atraktivní zimní destinaci nabízející jak aktivní vyžití, tak
kulturní a historické zážitky.

Natáčení probíhalo v rámci pořadu Dzień Dobry TVN, nejsledovanějšího ranního programu v
Polsku, který sleduje přibližně 1,2 milionu diváků. Jedna z reportáží (v délce přibližně sedmi
minut) se zaměří především na zimní sporty a volnočasové aktivity, zejména lyžování ve
SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC, Stezku korunami stromů v Janských Lázních nebo bobovou
dráhu v Peci pod Sněžkou.

Druhá reportáž nabídne pohled na kulturní, historickou a tradiční tvář Krkonoš. Polský štáb
navštívil například galerii a centrum současného umění EPO1 v Trutnově, Dům pod Jasanem
zaměřený na tradiční řemesla nebo Muzeum Krkonoš ve Vrchlabí, největší expozici věnovanou
tomuto horskému regionu.

Pořadem provází známý polský influencer a cestovatel Michał Cessanis, který divákům
dlouhodobě představuje atraktivní destinace v zahraničí. Krkonoše navazují na předchozí
úspěšné spolupráce TVN v České republice, například z Mariánských Lázní či Karlových Varů.

„Polsko je pro Krkonoše jedním z klíčových zahraničních trhů. Velmi si vážíme možnosti představit
region prostřednictvím jednoho z nejsledovanějších televizních pořadů v zemi a ukázat Krkonoše v
celé jejich šíři – od lyžování až po kulturu a tradice. Celé natáčení probíhalo hladce a v přátelském



duchu. Štáb byl s program spokojen. I proto se rozhodl nakonec z návštěvy české částí Krkonoš udělat
reportáže dvě. To nás moc těší, Zároveň bych touto cestou chtěla poděkovat všem partnerům, kteří se
natáčení zúčastnili,“ uvedla Magdaléna Škapová z DMO Krkonoše, která program koordinovala a
štáb po celou dobu natáčení doprovázela. 

Jedna z reportáží je již dostupná online na webu TVN na tomto odkazu:
https://dziendobry.tvn.pl/podroze/czeskie-karkonosze-zima-czy-warto-je-odwiedzic-st885
4483, další bude odvysílána v následujícím období.
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